	Перечень необходимых документов:

· документ, удостоверяющий личность;

· удостоверение о праве на льготы;

· трудовая книжка (при необходимости);

· справка образовательного учреждения (для нетрудоспособных членов семьи от 18 до 23 лет, по необходимости);

· документ, подтверждающий факт нетрудоспособности членов семьи (по необходимости);

· правоустанавливающий документ на жилое помещение (договор социального (коммерческого) найма, домовая книга, свидетельство о праве собственности);

· документы (оригиналы, заверенные печатью) подтверждающие факт оплаты  поставки твердого топлива специализированными организациями, частными предпринимателями, имеющими право на предоставление названных услуг
· сберкнижка (пластиковая карта).

Основания:

-  Закон автономного округа от 07.11.2006 № 115-ОЗ «О мерах социальной поддержки  отдельных категорий граждан в Ханты – Мансийском автономном округе – Югре»
- Закон автономного округа от 07.07.2004 № 45-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в Ханты-Мансийском автономного округа – Югре».
- Закон ХМАО – Югры  от 16.10.2007 № 139-ОЗ – «О социальной поддержке отдельных категорий граждан, проживающих и работающих в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) на территории ХМАО – Югры, по оплате жилого помещения и коммунальных услуг».
- Постановление Правительства ХМАО – Югры от 14.01.2008 « 4-п «Об утверждении Порядка предоставления компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан»
	
	Основания для прекращения выплаты компенсации по оплате жилья 

и коммунальных услуг:

· выезд на постоянное место жительства за пределы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;

· выезд из сельской местности, рабочих поселков (поселков городского типа) (для лиц, получающих компенсацию по окружному закону от 16.10.2007 № 139-оз);

· утрата статуса «Многодетная семья»;

· заявление получателя о прекращении предоставления компенсации;

· смерть получателя;

· вступление в силу решения об объявлении получателя умершим или решение о признании его безвестно отсутствующим;

установление факта представления заведомо недостоверных и (или) неполных сведений;

· длительное неполучение компенсационных выплат (более шести месяцев) без уважительных причин (уважительные причины подтверждаются документально);

· получение аналогичных мер социальной поддержки по иным основаниям.

Выплата назначенной компенсации прекращается с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступили вышеуказанные случаи.


	
	Филиал казенного учреждения Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры 

«Центр социальных выплат» в городе Белоярском
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628162, г.Белоярский, 7 мкр., д.5

Т. 2-21-69, 2-24-00 

 Дополнительный прием документов

осуществляется в МАУ «Белоярский МФЦ»

С использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и (функций) через интернет по адресу: www.gosuslugi.ru



	Компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг лицам, состоящим в региональном регистре льготников:
· труженикам тыла – 100%;

· лицам, подвергшимся политическим репрессиям и реабилитированные – 50%; 

· лица, пострадавшие от политических репрессий – 50%;

· ветеранам труда и лицам, приравненным к ветеранам труда по состоянию на 31.12.2004 – 50%;
· ветеранам труда ХМАО – 50%;
· многодетным семьям – 50%;
· отдельным категориям граждан, проживающим и работающим в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) на территории ХМАО – Югры – 100%, но не менее 560-00 руб. 

Компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг осуществляется органами социальной защиты населения по месту жительства гражданина.

Компенсация по оплате жилого помещения и коммунальных услуг производится исходя из норматива площади жилого помещения, установленного законодательством ХМАО – Югры (18 м2 общей жилой площади жилого помещения – на одного члена семьи из двух и более человек; 33 м2 общей жилой площади жилого помещения – на одиноко проживающего гражданина), нормативов потребления коммунальных услуг, тарифов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, установленных в соответствии с действующим законодательством.

При использовании для отопления жилого помещения двух и более видов топлива компенсация расходов на оплату услуг по отоплению производится по одному основному виду топлива:
	
	· в газифицированных жилых домах (жилых помещениях) - на оплату газа, используемого для отопления жилого помещения;

· при наличии централизованного   теплоснабжения - на оплату отопления, предоставляемого централизованными источниками теплоснабжения.

Компенсация расходов на оплату поставки твердого топлива в жилые помещения с печным отоплением производится единовременно в течение финансового года в размере фактически понесенных расходов.

Компенсация расходов представляется независимо от вида жилищного фонда. 

Компенсация на оплату жилого помещения и коммунальных услуг предоставляется с первого числа месяца, следующего за месяцем обращения в органы социальной защиты по месту жительства гражданина со всеми необходимыми документами.

Перерасчет компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг при изменении основания предоставления мер социальной поддержки по оплате ЖКУ, состава семьи, видов жилищно-коммунальных услуг производится:

- в сторону увеличения - с первого числа месяца, следующего за месяцем обращения в управление социальной защиты населения по месту жительства;

- в сторону уменьшения - с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступили названные обстоятельства.

Лицам, имеющим право на получение компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг по нескольким основаниям, компенсация устанавливается по одному из них.

При наличии в семье, проживающей по одному адресу, нескольких граждан, имеющих 
	
	право на компенсацию на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, каждый из них вправе воспользоваться правом оплаты предоставленных услуг с учетом конкретно имеющихся у него прав на меры социальной поддержки.
Компенсация в части коммунальных услуг распространяется на нетрудоспособных членов семьи, находящихся на иждивении льготного получателя (кроме лиц, получающих указанную компенсацию в соответствии с окружным законом от 16.10.2007 № 139-ОЗ).

К числу нетрудоспособных членов семьи относятся:

· дети в возрасте до 18 лет, а также старше этого возраста, обучающиеся по очной форме в образовательных учреждениях всех типов и видов независимо от их организационно – правовой формы, за исключением образовательных учреждений дополнительного образования, до окончания ими такого обучения, но не дольше, чем до достижения ими возраста 23 лет;

· граждане из числа малочисленных народов Севера, достигшие возраста 55 и 50 лет (соответственно мужчины и женщины), не имеющие право на пенсию, предусмотренную Федеральным законом «О трудовых пенсиях в Российской Федерации»;

· граждане достигшие возраста 65 и 60 лет (соответственно мужчины и женщины), не имеющие право на пенсию, предусмотренную Федеральным законом «О трудовых пенсиях в Российской Федерации»;

Факт нахождения на иждивении устанавливается в соответствии со ст. 264 Гражданского процессуального кодекса Российской федерации (в судебном порядке).

Факт нахождения на иждивении детей, не достигших возраста 18 лет, а также лиц, обучающихся по очной форме в образовательных учреждениях, не требует подтверждения. 
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