ПРОТОКОЛ
заседания антитеррористической комиссии сельского поселения Лыхма  

16 февраля 2018 года                                                                                                                № 1

Под председательством: 
Белоусов С.В. – глава сельского поселения, председатель комиссии

Секретарь: 
Зайцева Ю.Г. -  - ведущий специалист  сектора организационной деятельности администрации сельского поселения Лыхма;

Присутствовали члены комиссии:

Денисова И.В. – заместитель главы сельского поселения, заведующий сектором муниципального хозяйства;
Кулик И.А.. – участковый уполномоченный полиции ОУУП и ПДН ОМВД России по Белоярскому району;
Псаломщиков А.В. – начальник ПЧ в п. Лыхма филиала казенного учреждения «Центроспас – Югория» по Белоярскому району Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
Берсенев А.И. – начальник Бобровского  линейного производственного управления магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Югорск»;
Мигранова О.Н.. – заведующий Лыхминской амбулаторией медицинского учреждения здравоохранения «Белоярская центральная районная больница»;
Колмачихин А.А. -  инженер по корпоративной защите Бобровского ЛПУ МГ, командир ДНД;
Суворов А.В. - начальник Бобровского отделения Правобережного отдела Югорского отряда охраны ЮУМУО в городе Екатеринбурге;
Заплишная Н.В. -  директор муниципального автономного общеобразовательного учреждения Белоярского района «Средняя общеобразовательная школа п.Лыхма», член комиссии.

1. Об утверждении повестки дня и регламента заседания антитеррористической комиссии сельского поселения Лыхма (Белоусов С.В.).
РЕШИЛИ:
1.1. Утвердить повестку дня и регламент заседания антитеррористической комиссии сельского поселения Лыхма.

       	2.  Отчет о деятельности антитеррористической комиссии сельского поселения Лыхма за 2017 год.
      	 3.    Ознакомление с планом работы антитеррористической комиссии на  2018 года.

	1.СЛУШАЛИ: Белоусова С.В.  – председателя комиссии.  
Белоусов С.В.  зачитал отчет о деятельности   антитеррористической комиссии сельского поселения Лыхма за  2017 год.
	Белоусов С.В.: В отчетном периоде социальная и общественно-политическая обстановка на территории   сельского поселения оставалась стабильной, управляемой и контролируемой. Актов террористической направленности на территории сельского поселения не было. Конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано.
Вопросы обеспечения антитеррористической защищенности рассматривались на заседаниях антитеррористической комиссии, проводимых не менее одного раза в квартал, с заслушиванием руководителей организаций.
В целях информационно – пропагандистского сопровождения антитеррористической деятельности в наиболее посещаемых гражданами учреждениях и социально-значимых объектах поселения за отчетный период размещено информационные материалы о мерах предосторожности при обнаружении бесхозных и подозрительных предметов с указанием телефонов отдела МВД России и районной единой дежурно-диспетчерской службы. 
На объектах с массовым пребыванием людей, а также в администрации сельского поселения Лыхма распространены Методические рекомендации по обеспечению общественной безопасности разовых массовых публичных мероприятий на открытых площадках.
Перед проведением массовых и праздничных мероприятий проводились рабочие встречи с их организаторами по вопросу обеспечения безопасности граждан. 
В результате проведенных мероприятий нарушений общественного порядка при проведении массовых мероприятий не допущено.
     	 РЕШИЛИ: Отчет о деятельности   антитеррористической комиссии  сельского поселения Лыхма за   2017 год принять к сведению.
	2. СЛУШАЛИ: Зайцеву Ю.Г. – секретаря комиссии, которая ознакомила  членов комиссии с планом антитеррористической комиссии на 2018 год.
   		РЕШИЛИ: План работы антитеррористической комиссии на 2018 год  принять 
к сведению


Председатель комиссии                                                                                        С.В. Белоусов



Секретарь комиссии                                                                                              Ю.Г.Зайцева
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