П Р О Т О К О Л № 3

заседания комиссии по бюджету и экономической политике Совета депутатов сельского поселения Лыхма Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Тюменской области четвертого созыва.

24 октября  2022 года     
                                                                                          
[bookmark: _GoBack] 12 часов 15 минут
 
Присутствовали:

Сафарова В.С., заместитель прокурора города Белоярский.

Члены комиссии:
	Кременчук С.А.
	- председатель комиссии, депутат по десятимандатному
избирательному округу   

	Члены комиссии:
Кравченко В.А. 
	
- депутат по десятимандатному избирательному округу

	Криворучко А. А.                   
	- депутат по десятимандатному избирательному округу



1. СЛУШАЛИ: О повестке дня.

Выступила: Кременчук С.А., председатель комиссии по бюджету и экономической политике Совета депутатов сельского поселения Лыхма.
ПОВЕСТКА ДНЯ
1 О подготовке следующих проектов решений к очередному заседанию Совета депутатов сельского поселения Лыхма: 
«О внесении изменения в приложение к решению Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 12 ноября 2014 года № 31».
Кременчук С.А. предложила голосовать за утверждение повестки дня.

Вопрос о повестке дня поставлен на голосование. Депутаты единогласно одобрили повестку дня заседания комиссии по бюджету и экономической политике Совета депутатов сельского поселения Лыхма.

2. СЛУШАЛИ:  «О внесении изменения в приложение к решению Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 12 ноября 2014 года № 31».
Докладывает: Кременчук С.А. – председатель комиссии, депутат Совета депутатов сельского поселения Лыхма.

Кременчук С.А Исходя из текущей экономической ситуации и целей, поставленных Президентом Российской Федерации, Правительством Российской Федерации и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, налоговая политика сельского поселения Лыхма  в 2023 год  будет ориентирована на обеспечение стабильных налоговых условий для развития бизнеса.
На основании вышеизложенного, данным Проектом предлагается продлить действие пониженной ставки по налогу на имущество физических лиц в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 НК РФ, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 НК РФ, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей, в размере 0,8 % до 1 января 2024 года.
Проектом решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма предлагается внести изменения в приложение «Положение о налоге на имущество физических лиц на территории сельского поселения Лыхма» к решению Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 12 ноября 2014 года № 31 «Об утверждении Положения о налоге на имущество физических лиц на территории сельского поселения Лыхма» изменение, изложив подпункт 3 пункта 2 в следующей редакции:
«3) в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, а также в отношении объектов налогообложения, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей:
0,8 процента при исчислении налога за налоговые периоды 2022 - 2023 годов;
1,0 процент за налоговый период 2024 года и последующие налоговые периоды;.

Кременчук С.А.: Есть ли замечания, предложения по представленному проекту решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменения в приложение к решению Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 12 ноября 2014 года № 31». Замечаний и предложений не поступило.

Председатель комиссии: Предлагаю голосовать за принятие представленного проекта решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменения в приложение к решению Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 12 ноября 2014 года № 31». 

Результаты голосования:
За –3 единогласно 
Против – 0
Воздержалось – 0
Решение принято.

РЕШИЛИ: принять решение «О внесении изменения в приложение к решению Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 12 ноября 2014 года № 31».
	
Кременчук С.А. - повестка дня заседания постоянной комиссии по бюджету и экономической политике Совета депутатов сельского поселения Лыхма четвертого созыва исчерпана. Всем спасибо.



Председатель комиссии
по бюджету и экономической политике                                                            С.А. Кременчук
