Нечестная работа НПФ!
	В Отделение Пенсионного фонда России по Югре вновь стали поступать жалобы от жителей Ханты-Мансийского автономного округа. В квартиры югорчан в очередной раз стучатся лже-представители Пенсионного фонда России и «социальных структур» с просьбой предоставить СНИЛС для проверки данных.
	В этот раз нерадивые представители негосударственных пенсионных фондов, скрываясь под маской работников Пенсионного фонда России и социальной службы, просят у граждан СНИЛС «для проверки». Доверчивые люди разных возрастов охотно предоставляют важный документ злоумышленникам. Далее, чаще всего без ведома гражданина, заполняется договор о переводе средств пенсионных накоплений. Кроме того, получив данные СНИЛС злоумышленники имеют доступ к персональным данным человека.
	Управление Пенсионного фонда России  в г.Белоярский призывает жителей Белоярского района не доверять свои персональные данные незнакомым людям! Имея номер СНИЛС, злоумышленники могут составить договор о переводе средств пенсионных накоплений в негосударственный пенсионный фонд, в котором фактически они работают. Настоятельно рекомендуем белоярцам не открывать дверь  незнакомцам. В случае если они все-таки попали в ваш дом обязательно требовать с них удостоверения личности. Как правило, в таких случаях предъявляется удостоверение сотрудника негосударственного пенсионного фонда – и обман раскрывается.
	Напомним также, заключение договора об обязательном пенсионном страховании между НПФ и гражданином (именно это и предлагают агенты) не является обязательным и заключается по желанию гражданина. Он предусматривает передачу средств пенсионных накоплений гражданина из Пенсионного фонда Российской Федерации в один из негосударственных пенсионных фондов – для инвестирования и получения инвестиционного дохода.
	Если вы все-таки ранее попались в сети подобного обмана, то данные о страховщике по формированию пенсионных накоплений можно уточнить в личном кабинете на сайте Пенсионного фонда России. Доступ к данному ресурсу имеют все зарегистрированные пользователи Портала государственных услуг. Логин и пароль на данных сервисах полностью совпадают. Если данный негосударственный пенсионный фонд вас не устраивает, то также через личный кабинет на сайте ПФР можно оформить перевод своих накоплений в Пенсионный фонд России или в другой наиболее удобный для вас НПФ.
	Просим еще раз жителей Белоярского района быть внимательными и не предоставлять неизвестным лицам свои личные данные: фамилию, имя, отчество, данные паспорта и СНИЛСа. Они могут быть использованы в корыстных целях.
	Информацию о негосударственных пенсионных фондах, имеющих право на управление средствами пенсионных накоплений, можно получить в территориальных органах ПФР, а также на сайте www.pfrf.ru в разделе «Инвестирование средств пенсионных накоплений».

