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П Р О Т О К О Л  № 2
проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения 

Совета депутатов сельского поселения  Лыхма 
«О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма»
20 апреля 2021 года

Место проведения публичных слушаний: в зале заседаний администрации сельского поселения Лыхма, расположенный по адресу: Ханты-Мансийский автономный                округ – Югра, поселок Лыхма, ул. ЛПУ, дом 92/1.
Начало: 18 час. 00 мин.

Окончание: 18 час. 20 мин.

Присутствовали: депутаты Совета депутатов сельского поселения Лыхма
1. Ананьин А.Ю.
2. Романюк Н.П.

3. Вид Н.В.
4. Сайко Р.А.
Результаты регистрации: жители сельского поселения Лыхма – 8 человек.
Присутствовало: 14 человек.

Председательствующий – Н.В. Бызова - глава сельского поселения Лыхма.
Председательствующий: Для ведения протокола публичных слушаний секретарем назначается И.Ю. Юдина, заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Лыхма.

Председательствующий предложил начать публичные слушания.

На повестке дня один вопрос.

Выступил председательствующий: Бызова Н.В.: 

Повестка дня
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма».
Председательствующий: В целях обеспечения участия жителей сельского поселения Лыхма в обсуждении проекта решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма», в соответствии со статьями 28, 44 Федерального закона от 6.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Лыхма, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Лыхма от 29.03.2017 № 13 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Лыхма» принято решение Совета депутатов сельского поселения  Лыхма от 11.01.2021 № 1 «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения  Лыхма «О внесении изменений в устав сельского  поселения Лыхма» и назначении публичных слушаний».
В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 28, частью 4 статьи 44 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проект решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма» (далее так же - проект решения) вынесен на публичные слушания. 
Проект решения подготовлен в соответствии с Федеральным  законом                    соответствие со статьями 126, 127 Трудового кодекса Российской Федерации в части выплаты главе поселения денежной компенсации за неиспользованные дни отпуска; Федеральным законом от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» в части определения органа местного самоуправления, который разрабатывает и утверждает схему размещения нестационарных торговых объектов; Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 26 сентября 2014 года № 78-оз «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»  (в ред. Закона ХМАО-Югры от 04.08.2020 № 71-оз) в части исключения вопросов местного значения по участию в профилактике терроризма и экстремизма,  минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения и созданию условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов; а также урегулирования сроков вступления в должность главы поселения после принятия избирательной комиссией решения о результатах выборов.

Предлагаемые изменения в устав сельского поселения Лыхма направлены на уточнение отдельных формулировок и перечня вопросов местного значения, в целях приведения отдельных положений устава сельского поселения Лыхма  в соответствие с законодательством. 
В данном проекте предлагается внести следующие изменения в устав сельского поселения Лыхма:
                                
1.
В пункте 1 статьи 3 «Вопросы местного значения поселения»:

1)
подпункт 37 изложить в следующей редакции:

«37) участие в соответствии с федеральным законом в выполнении комплексных кадастровых работ;»;

2)
дополнить подпунктом 38 следующего содержания:

«38) принятие решений и проведение на территории поселения мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, направление сведений о правообладателях данных объектов недвижимости для внесения в Единый государственный реестр недвижимости.».

2. Пункт 1 статьи 3.1 «Права органов местного самоуправления поселения на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения поселений» дополнить подпунктом 19 следующего содержания:

«19) осуществление мероприятий по оказанию помощи лицам, находящимся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.».

3.
Статью 23 «Гарантии осуществления полномочий главы сельского поселения  Лыхма» изложить в следующей редакции:

«Статья 23. Гарантии осуществления полномочий главы сельского поселения Лыхма

1.
Главе сельского поселения Лыхма, за счет средств местного бюджета предоставляются следующие гарантии, установленные федеральными законами и законами Ханты – Мансийского автономного округа – Югры:

1)
право на своевременное и в полном объеме получение денежного содержания;

2)
возмещение расходов, связанных со служебными командировками;

3)
отдых, обеспечиваемый установлением нормальной продолжительности рабочего (служебного) времени, предоставлением выходных дней и нерабочих праздничных дней, а также ежегодного основного оплачиваемого отпуска продолжительностью 28 календарных дней и дополнительных оплачиваемых отпусков (за работу в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях продолжительностью 24 календарных дня, за ненормированный рабочий день продолжительностью 20 календарных дней);

Часть ежегодного оплачиваемого отпуска, превышающая 28 календарных дней, по желанию главы поселения может быть заменена денежной компенсацией.


При прекращении полномочий главы поселения ему выплачивается денежная компенсация за все неиспользованные отпуска;

4)
компенсация расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно;

5)
медицинское обслуживание лица, замещающего муниципальную должность, и членов его семьи, в том числе после выхода лица, замещающего муниципальную должность, на пенсию;

6)
частичная компенсация (в размере 70 процентов) стоимости оздоровительной или санаторно-курортной путевки, а также компенсация стоимости проезда к месту оздоровительного или санаторно-курортного лечения и обратно, главе поселения и его несовершеннолетним детям в возрасте до 18 лет (при обучении в образовательных организациях – до 23 лет);

7)
страхование на случай причинения вреда здоровью и имуществу лица, замещающего муниципальную должность, в связи с исполнением им должностных полномочий, а также на случай заболевания или утраты трудоспособности в период замещения им муниципальной должности или после его прекращения, но наступивших                                    в связи с исполнением им должностных обязанностей;

8)
дополнительное пенсионное обеспечение за выслугу лет и в связи                                   с инвалидностью, а также пенсионное обеспечение членов семьи лица, замещающего муниципальную должность, в случае его смерти, наступившей в связи с исполнением им должностных полномочий;

9)
защита лица, замещающего муниципальную должность,  и членов его семьи от насилия, угроз и других неправомерных действий в связи с исполнением им должностных полномочий в случаях, порядке и на условиях, установленных решением Совета поселения;

10)
возмещение расходов, связанных с переездом из другой местности лица, замещающего муниципальную должность и членов его семьи.

Порядок и условия осуществления гарантий, указанных в подпунктах 2, 6 настоящего пункта, а также размеры, порядок и условия осуществления ежемесячных и иных дополнительных выплат главе поселения устанавливаются постановлением администрации поселения в соответствии с нормативными правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Порядок, условия и размеры осуществления гарантий, указанных в подпунктах 4,      7 - 10 настоящего пункта, а также размер ежемесячного денежного вознаграждения главе поселения устанавливаются решением Совета поселения в соответствии с нормативными правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

2.
Расходы, связанные с представлением лицу, замещающему муниципальную должность, и его семье гарантий, предусмотренных настоящей статьей, являются расходными обязательствами сельского поселения и осуществляются за счет средств бюджета сельского поселения.

Дополнительные гарантии, указанные в настоящей статье, предоставляется лицу, замещающему муниципальную должность, в порядке, размерах и на условиях, установленных муниципальными правовыми актами сельского поселения в соответствии с нормативными правовыми актами Ханты – Мансийского автономного округа – Югры.

3. Главе сельского поселения Лыхма предоставляются следующие дополнительные гарантии:

1) единовременное поощрение при достижении возраста 50 лет и далее через каждые последующие полные пять лет в размере месячного денежного содержания по замещаемой должности в порядке, установленном постановлением администрации поселения;

2) пособие при уходе на пенсию в порядке, размере и на условиях, установленных постановлением администрации поселения;

3) единовременная поощрительная выплата из расчета месячного денежного содержания на день прекращения полномочий (при исполнении одного срока полномочий главы поселения, установленного настоящим уставом, - два размера месячного денежного содержания; за каждые полные три года стажа на муниципальной должности сверх одного срока полномочий – один размер месячного денежного содержания, но в целом не более пяти размеров месячного денежного содержания), в связи с назначением пенсии за выслугу лет в порядке, установленном решением Совета поселения.

4. Семья умершего (погибшего) лица, замещавшего муниципальную должность, имеет право на возмещение расходов по погребению умершего за счет средств бюджета сельского поселения. Порядок и размеры оплачиваемых расходов на погребение устанавливаются постановлением администрации поселения.».

4.
Подпункт 3 пункта 2 статьи 42 «Дополнительные гарантии, предоставляемые муниципальному служащему» изложить в следующей редакции:



«3) компенсация стоимости путевок, курсовок в санаторно-курортных организациях (санаториях, профилакториях, пансионатах, лечебно-восстановительных центрах, реабилитационно-восстановительных центрах, комплексах, лечебно-оздоровительных центрах, комплексах)   и стоимости  путевок, курсовок в санаторно-курортных организациях (санаториях, профилакториях, пансионатах, лечебно-восстановительных центрах, реабилитационно-восстановительных центрах, комплексах, лечебно-оздоровительных центрах, комплексах) детям муниципального служащего, а также оплата проезда к месту санаторно – курортного обслуживания и обратно;».

5.
Абзац 1 пункта 5 статьи 45 «Порядок внесения изменений и (или) дополнений в настоящий устав» изложить в следующей редакции:

«5. Глава поселения обязан опубликовать (обнародовать) зарегистрированное решение Совета поселения о внесении изменений и дополнений в настоящий устав в течение семи дней со дня поступления из территориального органа уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований уведомления о включении сведений об уставе муниципального образования, муниципальном правовом акте о внесении изменений в устав муниципального образования в государственный реестр уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации, предусмотренного частью 6 статьи 4 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».».
Председательствующий: 

Предлагаю участникам публичных слушаний выступить по теме публичных слушаний. Предложений, замечаний, вопросов по рассматриваемому проекту решения от присутствующих не поступило.

Предлагаю проголосовать за одобрение проекта решения.
Результаты голосования:

За – 14 чел.
Против – 0 чел. 
Воздержалось –0 чел.
РЕШИЛИ: Одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма».

Председательствующий: Заключение по результатам публичных слушаний будет опубликовано в бюллетене «Официальный вестник сельского поселения Лыхма» и размещено на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Лыхма, предоставлено в Совет депутатов сельского поселения Лыхма.
Благодарю всех за участие в публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма».

Публичные слушания объявляю закрытыми.

Председательствующий                                                                                            Н.В. Бызова
Секретарь                                                                                                                   И.Ю. Юдина
