	Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС № 8 по Ханты – Мансийскому автономному округу – Югре в связи с внесением изменений в главу 22 «Акцизы» Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Налоговый кодекс) Федеральным законом от 15.10.2020 № 321-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации в части введения обратного акциза на этан, сжиженные углеводородные газы и инвестиционного коэффициента, применяемого при определении размера обратного акциза на нефтяное сырье», сообщает следующее.

Указанным выше законом внесены изменения в статью 200 Налогового Кодекса, в частности, предусмотрена инвестиционная надбавка для нефтеперерабатывающих заводов КИНВ, применяемая с 01.01.2021, при определении суммы акциза на нефтяное сырье, подлежащей вычету согласно пункту 27 статьи 200 Налогового кодекса.
Учитывая то, что форма налоговой декларации по акцизам на нефтяное сырье, утвержденная приказом ФНС России от 15.10.2019 № ММВ-7-3/517@ «Об утверждении формы налоговой декларации по акцизам на нефтяное сырье, порядка ее заполнения, а также формата представления налоговой декларации по акцизам на нефтяное сырье в электронной форме» не предусматривает отражение инвестиционной надбавки для нефтеперерабатывающих заводов КИНВ, до утверждения новой формы налоговой декларации по акцизам на нефтяное сырье рекомендуется при заполнении налоговой декларации сумму акциза, подлежащую вычету, рассчитанную с учетом величины КДЕМП и инвестиционной надбавки для нефтеперерабатывающих заводов КИНВ, отражать по строкам 080 и 090 подраздела 3.1 раздела 3 декларации. 
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