И Н Ф О Р М А Ц И Я
о деятельности Совета депутатов сельского поселения Лыхма в 2014 году

Деятельность Совета депутатов сельского поселения Лыхма (далее – Совет депутатов) направлена на укрепление правовой, экономической базы местного самоуправления с целью более полного и качественного удовлетворения запросов населения сельского поселения.  
Совет депутатов в своей работе руководствовался нормами  федерального и окружного законодательства, уставом сельского поселения Лыхма, Регламентом работы Совета депутатов, планом работы, утвержденным решением от 09 января 2014 года № 2,   уделяя  при этом особе внимание совершенствованию  нормативно-правовой базы  сельского поселения Лыхма.
Работа по основным направлениям  деятельности Совета депутатов  сельского поселения Лыхма осуществлялась в различных формах. Основными формами деятельности Совета депутатов  являлись: 
- разработка проектов решений Совета депутатов;
- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение  Совета депутатов, подготовка  замечаний, предложений  по рассматриваемым  проектам;
- прием населения и содействия  в  решении  вопросов  местного значения;
- проведение заседаний  постоянных  депутатских комиссий;
- проведение  заседаний Совета  депутатов;
- контроль за исполнением ранее  принятых  решений Совета  депутатов.
  В целях широкого, оперативного, объективного и свободного распространения информации о деятельности Совета и принимаемых им решениях, обеспечения населения достоверной информацией о его деятельности решения Совета депутатов, подлежащие обязательному опубликованию и вступающие в силу после их официального опубликования, размещались в газете «Белоярские вести». 
В 2014 году  было проведено   8 заседаний Совета депутатов, принято  41 решение, из них нормативно-правового характера   26  решений. Это  решения  о  внесении  изменений  в  уже  действующие  правовые  акты, утвержденные  Советом депутатов  сельского поселения Лыхма и вновь  принятые нормативно-правовые  акты. Необходимость в корректировке  обусловлена  изменением федерального  и регионального  законодательства.  
 Во исполнение Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ                   «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» все принятые решения Совета депутатов, затрагивающие права и свободы населения сельского поселения и вступающие в силу после официального опубликования, были опубликованы в газете «Белоярские вести»,  размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Белоярского района. 
Нормативно-правовые акты, подлежащие включению в регистр муниципальных нормативно - правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в установленные сроки направлялись в Управление государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
	В отчетном периоде осуществлялось тесное и конструктивное взаимодействие   Совета депутатов с прокуратурой города Белоярский. Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы проекты муниципальных нормативных правовых актов размещались на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Лыхма в сети Интернет.  В соответствии со статьей  3 Федерального закона  Российской Федерации № 172-ФЗ от   17 июля 2009 года «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проекты решений Совета депутатов сельского поселения Лыхма регулярно в течение года направлялись в прокуратуру города Белоярский.  
В течение года в соответствии с направлениями деятельности работали постоянные комиссии Совета депутатов, на заседаниях которых осуществлялось предварительное рассмотрение документов, выносимых на утверждение Советом депутатов:
- комиссия по бюджету и экономической политике (председатель Романюк Н.П.) -  рассмотрено 3 документа, проведено 2 заседания;
- комиссия по местному самоуправлению (председатель Черевко В.В.) - рассмотрено 13 документов, проведено 8 заседаний.  
В соответствии с компетенцией представительного органа Советом депутатов в     2014 году совместно с администрацией сельского поселения Лыхма инициировано и проведено 7 процедур  публичных слушаний, призванных обеспечить участие жителей сельского поселения  в рассмотрении наиболее важных проектов муниципальных нормативно-правовых актов, таких как изменения в устав  сельского поселения Лыхма, исполнение бюджета поселения за 2013 год,  бюджет сельского   поселения Лыхма на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.
На основании статьи 28  Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 9 устава сельского поселения Лыхма, в целях обеспечения участия населения сельского поселения Лыхма в осуществлении местного самоуправления проведены публичные слушания:
1) по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменения в устав сельского поселения Лыхма»  - 4;
2) по проекту Совета депутатов сельского поселения Лыхма «Об исполнении бюджета сельского поселения Лыхма за 2013 год» - 1;
3) по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»  - 1;
4) по вопросу о внесении изменений в генеральный план сельского поселения Лыхма и в Правила землепользования и застройки сельского поселения Лыхма– 1. 
В связи с изменениями в федеральном и региональном законодательстве значительное внимание было уделено приведению нормативно-правовых актов сельского поселения Лыхма в соответствие с действующим законодательством. Среди рассмотренных вопросов были:
- рассмотрение и утверждение в целях совершенствования и приведения в соответствие с действующим  законодательством устава сельского поселения Лыхма,  решений о внесении  изменений в устав сельского поселения Лыхма; 
-  утверждение исполнения бюджета сельского поселения Лыхма за 2013 год;
- утверждение бюджета сельского поселения Лыхма на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов;
- рассмотрение вопросов о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Лыхма органам местного самоуправления Белоярского района и утверждение дополнительных соглашений к основному соглашению;
- рассмотрение вопросов о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления Белоярского района органам местного самоуправления сельского поселения Лыхма и утверждение дополнительных соглашений к основному соглашению;
- утверждение Положения о налоге на имущество физических лиц на территории сельского поселения Лыхма;
- утверждении местных нормативов градостроительного проектирования сельского поселения Лыхма.
За отчетный период было заключено 4 дополнительных соглашения о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Лыхма органам местного самоуправления Белоярского района и 1 дополнительное соглашение о передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления Белоярского района органам местного самоуправления сельского поселения Лыхма.
Совет депутатов в 2014 году принял изменения в нормативно-правовые акты, касающиеся гарантий и компенсации для лиц, проживающих в сельском поселении Лыхма, работающих в организациях, финансируемых из бюджета сельского поселения Лыхма, размеров должностных окладов, ежемесячных и иных дополнительных выплат и порядке их осуществления муниципальным служащим в администрации сельского поселения Лыхма.
В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ               «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» внесены изменения в   Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления органами местного самоуправления сельского поселения Лыхма муниципальных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг.
В целях осуществления своих контрольных функций Совет депутатов заслушал информацию о деятельности главы сельского поселения Лыхма за 2013 год, о результатах деятельности администрации сельского поселения Лыхма за 2013 год.
Как юридическое лицо муниципальное казенное учреждение Совет депутатов сельского поселения Лыхма в 2014 году было  ликвидировано.  
Важнейшим в работе Совета депутатов сельского поселения Лыхма является осуществление постоянного взаимодействия с населением поселка, работа с обращениями избирателей и граждан.
Прием граждан/избирателей проводится депутатами Совета депутатов сельского поселения Лыхма в соответствии с утвержденным графиком. В 2014 году наибольшее количество устных обращений поступило по следующим вопросам:
- благоустройства; 
- труда и зарплаты;
- решению жилищных проблем;
- социальной защиты населения.
Каждый депутат Совета депутатов сельского поселения Лыхма проводит прием граждан/избирателей самостоятельно. Всего к депутатам Совета депутатов сельского поселения Лыхма в отчетном году обратилось 30 человек. По всем обращениям в установленные законом сроки даны ответы.
	В 2014 году по представлению Совета депутатов сельского поселения, главы поселения о награждении за выдающиеся заслуги граждан в реализации социальной и экономической политики сельского поселения, культурно-просветительской и общественной деятельности, развитии местного самоуправления были награждены почетной грамотой, дипломом и благодарностью Ассоциации «Совета муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» – три жителя поселка:
Берсенев  Андрей Игоревич  – начальник  Бобровского линейного производственного управления магистральных газопроводов, Почетной грамотой Ассоциации «Совет муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры»;
- Мигранова Ольга Николаевна – врач  общей практики, Лыхминской амбулатории,  Бюджетного учреждения Белоярского района «Белоярская районная больница», Дипломом Ассоциации «Совет муниципальных образований  Ханты-Мансийского автономного округа - Югры»;
- Черевко Владимир Викторович  - депутат  Совета депутатов сельского поселения Лыхма, председатель комиссии  Совета депутатов  сельского поселения Лыхма по местному самоуправлению, Благодарностью Ассоциации «Совет муниципальных образований  Ханты-Мансийского автономного округа - Югры».
Так же награждены благодарственными письмами главы сельского поселения Лыхма коллективы учреждений и организаций сельского поселения Лыхма  за проявленное творчество, большой вклад  в подготовке к мероприятиям, проводимым на территории сельского поселения Лыхма.
В течение 2014 года депутаты   Совета депутатов принимали активное участие  в проведении общепоселковых мероприятий, посвященных  профессиональным праздникам: Дню защиты детей, Дню учителя, Дню молодежи, Дню работников нефтяной и газовой промышленности; в мае участвовали  в  субботнике по уборке территории поселка, в подготовке и проведении  праздничных  мероприятий, посвященных Дню поселка.
	Деятельность Совета депутатов освещалась средствами массовой информации. 
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