П Р О Т О К О Л № 3
заседания комиссии по местному самоуправлению 

Совета депутатов сельского поселения Лыхма

Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Тюменской области

четвертого созыва.
                                                           24 октября 2022 года   
12 часов 15 минут
Присутствовали:
Сафарова В.С., заместитель прокурора города Белоярский.
Члены комиссии:
	Романюк Н.П.     
	- депутат по десятимандатному избирательному округу,  председатель комиссии 

	Заплишная Н.В.     
	- депутат по десятимандатному избирательному округу, член комиссии 

	Сайко Р.А.
	- депутат по десятимандатному избирательному округу, член комиссии


СЛУШАЛИ: О повестке дня.

Выступила: Романюк Н.П.,    депутат,    председатель   комиссии  по  местному 
 самоуправлению   Совета депутатов сельского поселения Лыхма.
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. О подготовке следующих проектов решений к очередному заседанию Совета депутатов сельского поселения Лыхма: 
Об утверждении схемы многомандатного избирательного округа для проведения выборов депутатов Совета депутатов сельского поселения Лыхма.
Романюк Н.П., предложила голосовать за утверждение повестки дня.

Вопрос о повестке дня поставлен на голосование.  Депутаты единогласно одобрили повестку дня заседания Совета депутатов.

Результаты голосования:

За – 3
Против – 0

Воздержалось – 0

Решение принято            
РЕШИЛИ: утвердить повестку дня.
2. СЛУШАЛИ: Об утверждении схемы многомандатного избирательного округа для проведения выборов депутатов Совета депутатов сельского поселения Лыхма
            Докладывает: Романюк Н.П., председатель комиссии по местному самоуправлению Совета депутатов  сельского поселения Лыхма.  
          Романюк Н.П.: 26 сентября 2022 года участковая избирательная комиссия № 31 направила в адрес Совета депутатов сельского поселения Лыхма копию решения УИК № 31 «Об определении схемы многомандатного избирательного округа для проведения выборов депутатов Совета депутатов сельского поселения Лыхма» для утверждения схемы многомандатного избирательного округа.

Проект решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «Об утверждении схемы многомандатного избирательного округа для проведения выборов депутатов Совета депутатов сельского поселения Лыхма» (далее – проект решения) подготовлен в соответствии с соответствии со статьёй 18 Федерального закона от 12 июня 2002 года        № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», руководствуясь решением участковой избирательной комиссии избирательного участка № 31 от 26 сентября 2022 года № 1 «Об определении схемы многомандатного избирательного округа, образуемого для проведения выборов депутатов Совета депутатов сельского поселения Лыхма».
Проектом решения предлагается утвердить схему многомандатного избирательного округа для проведения выборов депутатов Совета депутатов сельского поселения Лыхма и графическое изображение схемы многомандатного избирательного округа.
Романюк Н.П.: Есть ли замечания, предложения по представленному проекту решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «Об утверждении схемы многомандатного избирательного округа для проведения выборов депутатов Совета депутатов сельского поселения Лыхма». Замечаний и предложений не поступило.

Председатель комиссии: Предлагаю голосовать за принятие представленного проекта решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «Об утверждении схемы многомандатного избирательного округа для проведения выборов депутатов Совета депутатов сельского поселения Лыхма». 

Результаты голосования:

За –3 единогласно 

Против – 0

Воздержалось – 0

Решение принято.

РЕШИЛИ: принять решение «Об утверждении схемы многомандатного избирательного округа для проведения выборов депутатов Совета депутатов сельского поселения Лыхма».

Романюк Н.П. - повестка дня заседания постоянной комиссии по местному самоуправлению Совета депутатов сельского поселения Лыхма четвертого созыва исчерпана. Всем спасибо.

Романюк Н.П.    предложила проголосовать за принятие данного проекта решения за основу.

Председатель комиссии по 

местному самоуправлению                                                                                     Н.П. Романюк  
