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П Р О Т О К О Л № 1
проведения публичных слушаний по изменениям 
в Устав сельского поселения Лыхма
п.Лыхма                                                                                                        20 февраля 2017 года
Председательствующий: Денисова И.В. – заместитель главы, заведующий сектором муниципального хозяйства администрации сельского поселения Лыхма.
Присутствовали: депутаты Совета депутатов сельского поселения Лыхма
1.      Кременчук С.А.

2.      Романюк Н.П.
	3.
	Заплишная Н.В.

	4.
	Вид Н.В.

	5.
	Чекулаева Т.А.

	6.
	Сайко Р.А.

	
	


Приглашенные: жители сельского поселения Лыхма – 13 человек.

Всего присутствует на публичных слушаниях по изменениям в устав сельского поселения Лыхма 21 человек.
Слово предоставляется Денисовой И.В.
Денисова И.В.: Для  проведения публичных слушаний необходимо назначить ведущего публичных слушаний и секретаря. Какие будут предложения по ведущему публичных слушаний?

Романюк Н.П. Предлагаю ведущим публичных слушаний избрать Денисову Инну Вячеславовну.
Денисова И.В.: Кто за данное предложение? Единогласно. 
Председательствующий: Для протоколирования публичных слушаний предлагаю секретарем назначить ведущего специалиста сектора организационной деятельности администрации сельского поселения Лыхма Зайцеву Юлию Григорьевну. Будут ли другие предложения по назначению секретаря публичных слушаний? Предложений нет. Кто за данное предложение? Единогласно. Прошу секретаря публичных слушаний занять место.    

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний!                                   В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 28, частью 4 статьи 44 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления   в Российской Федерации» проект решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма «О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма» должен быть вынесен на публичные слушания.  В публичных слушаниях могут участвовать все заинтересованные жители нашего посёлка.  
Целью проведения публичных слушаний является:  
информирование жителей поселения о наиболее важных вопросах, по которым предполагается принятие соответствующих решений органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления;  

выявление мнения жителей поселка, как по поводу содержания этих вопросов, так и по качеству представленных этих решений.


Разрешите публичные слушания по проекту изменения в устав сельского поселения Лыхма считать открытыми. На повестке дня у нас сегодня:
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов «О внесении изменений в устав сельского поселения Лыхма».

Слово по изменениям в устав сельского поселения Лыхма предоставляется депутату Совета депутатов сельского поселения Лыхма Заплишной Наталии Владимировне.
Выступила: Заплишная Н.В., депутат Совета депутатов сельского поселения Лыхма.
Заплишная Н.В.: Проект решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма                «О внесении изменения в устав сельского поселения Лыхма» подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в ред. федеральных законов от 28 декабря 2016 года № 465-ФЗ, от 28 декабря 2016 года № 494 - ФЗ)  и направлен на уточнение отдельных формулировок в уставе сельского поселения Лыхма, в целях приведения его в соответствие с законодательством. 
Проектом решения Совета депутатов сельского поселения Лыхма в устав сельского поселения Лыхма предлагается внести следующие изменения:  
1. Подпункт 1 пункта 4 статьи 9 «Публичные слушания» изложить в следующей редакции:

«1) проект устава сельского поселения Лыхма, а также проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в данный устав, кроме случаев, когда в устав сельского поселения Лыхма вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава (Основного закона) Ханты-Мансийского автономного округа - Югры  или законов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами;».

2. Пункт 4 статьи 24 «Досрочное прекращение полномочий главы поселения» изложить в следующей редакции:

«4. В случае досрочного прекращения полномочий главы поселения либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности, а также отсутствия главы поселения (командировка, отпуск, болезнь и др.) его полномочия временно исполняет заместитель главы поселения на основании настоящего устава.».
3. В статье 45 «Порядок внесения изменений и (или) дополнений в настоящий устав»:

3.1) пункт 1 изложить в следующей редакции:

   «1. Проект решения Совета поселения  о внесении изменений и (или) дополнений в настоящий устав не позднее чем за 30 дней до дня рассмотрения Советом поселения вопроса о внесении изменений и (или) дополнений в настоящий устав подлежит официальному опубликованию (обнародованию) с одновременным опубликованием (обнародованием)  установленного Советом поселения  порядка учета предложений по проекту указанного решения Совета поселения, а также участия граждан в его обсуждении. Не требуется официальное опубликование (обнародование) порядка учета предложений по проекту решения Совета поселения о внесении изменений и дополнений в настоящий устав, а также порядка участия граждан в его обсуждении в случае, когда в устав сельского поселения Лыхма  вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, Устава (Основного закона) Ханты-Мансийского автономного округа - Югры или законов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в целях приведения данного устава                               в соответствие с этими нормативными правовыми актами.»;


3.2) пункт 2 признать утратившим силу.

Председательствующий: Кто за то, чтобы внести данные изменения в Устав сельского поселения Лыхма прошу проголосовать.

Результаты голосования:

Да – 21
Нет – 0

Воздержалось –0   
       Решение: Одобрить вносимые изменения в устав сельского поселения Лыхма и представить на утверждение на очередном заседании Совета депутатов сельского поселения Лыхма.    
Председательствующий: Итоговый документ публичных слушаний  будет составлен, официально опубликован, и передан Совету депутатов сельского поселения Лыхма.

Уважаемые участники публичных слушаний, есть ли желающие выступить? (Заявления, сообщения, выступления).

Благодарю всех за участие в работе публичных слушаний  по изменениям в устав сельского поселения Лыхма.

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Временно исполняющий полномочия 
главы сельского поселения Лыхма                                                                  И.В.Денисова

Председательствующий публичных слушаний                                              И.В.Денисова
Секретарь публичных слушаний                                                                      Ю.Г.Зайцева
