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Консультацию можно получить по адресу:

628162, г. Белоярский, 7 микрорайон, 5

телефон «горячей линии» 2-21-69

Регламент работы:

понедельник – четверг с 9.00 до 17.00;

обед с 13.00 до 14.00

Заявление на оказание срочной помощи:

• предоставляется непосредственно в многофункциональный  центр предоставления государственных и муниципальных услуг

по адресу: 1 микрорайон, 15/1

Регламент работы:

 понедельник – пятница с 8.00 до 20.00;

 суббота с 9.00 до 16.00;

•            с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и (функций) через интернет по адресу: www.gosuslugi.ru;

•
почтовым отправлением с приложением копий документов заверенных в установленном законодательстве порядке (нотариально) кроме справок, предоставляемых в подлинниках по адресу:

628162,  г. Белоярский, 7 микрорайон, 5
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	             Срочная единовременная помощь оказывается гражданину для отправления его к месту жительства в пределах автономного округа.

Срочная помощь оказывается гражданину на приобретение проездного документа при условии отсутствия (недостаточности) денежных средств по не зависящим от гражданина причинам.

Срочная единовременная помощь устанавливается в размере до 3000 рублей.
Перечень необходимых документов:

заявление установленной формы;

документ, удостоверяющий личность;

документ, подтверждающий необходимость выезда гражданина к месту жительства (справка лечебного учреждения о поступлении гражданина в экстренном порядке либо в плановом порядке, но при продлении курса стационарного лечения, о выписке; справка об освобождении; справка органов внутренних дел, подтверждающая факт кражи денег и документов, и иные документы, подтверждающие необходимость выезда гражданина к месту жительства); сведения о тарифе.

Основание:

Закон Ханты – Мансийского автономного округа – Югры «О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению Ханты – Мансийского автономного округа – Югры» от 24.12.2007 № 197-ОЗ;
Постановление Правительства Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 06.03.2008 № 49-п «О реализации Закона Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 24.12.2007 № 197-оз «О государственной социальной помощи и дополнительных мерах социальной помощи населению Ханты – Мансийского автономного округа – Югры».
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